

省长感染 单日确诊突破八千 总统无奈 寻思改组另请高明

下

飞行，乘客多达64,021人。

印尼第九届众议院委员萨利赫 (Saleh Partaonan Daulay) 11月30日表示，不断飙升的确诊人数显示出疫情恶化，这是政府的责任。他说：“政府已经做出了很多努力，但是没有取得成功。这意味着有一些事情需要解决。”萨利赫还谈到了内阁改组的问题。他说，总统需要新的人选，必须寻找更有能力担负职责的人。总统看来确实需要新的，更新鲜的人员。在抗击疫情的时刻，需要工作上的思考和创新，这是一个大问题。需要一位能够更加努力工作的官员。

3、专家认为大部分传染来自家庭聚会

印尼肺病学家阿古斯·德维·萨森托 (Agus Dwi Sasonto) 周五说：“国家减灾局 (BNPB) 收到的几份报告显示，雅加达的大多数病例都来自



家庭聚居。”

他说，雅加达居民需要更加注意家庭成员中感染病毒的风险。家庭聚居的情况使人们对是否需要佩戴口罩提出疑问。根据阿古斯的说法，只要每个家庭成员在屋外活动时都严格遵循健康规程，那么在房屋内取下口罩应该没问题。但问题是，我们真的可以保证所有家庭成员遵守了规定吗？阿古斯建议那些不确定自己是否遵守健康规则的人在他们的房屋内继续戴口罩，尤其是如果他们居住在属于弱势群体的人群中，例如“老年人或患有合并症的人”。他解释说：“我们必须与他们保持距离，因为我们可能会从房外携带

病毒。”

4、印尼疫苗专家呼吁民众相信疫苗

印尼疫苗学家迪尔加 (Dirga Sakti Rambe) 周一 (30/11) 在处理疫情和经济复苏委员会 (KPCPEN) 组织的对话中呼吁公众不要担心免疫所谓副作用，因为这种反应通常都很轻微，并在一两天内消失。

迪尔加表示，任何已经获得印尼食品药品监督管理局许可的疫苗，其有效性和安全性都得到了证实”。迪尔加说，从亚齐到巴布亚，印度尼西亚的疫苗分发过程都使用了良好的冷链系统，遍及各个角落。疫苗适用于18-59岁的成年人。他补充

说，疫苗的存在对控制疫情非常重要。

为了完成疫苗的准备，印尼卫生部正在培训23000名疫苗接种者，印尼的卫生工作者随时准备为疫苗接种计划提供支持。

5、总统宣布经济开始复苏 疫情改变人们消费方式

总统佐科·维多多 (Jokowi) 表示相信，印尼经济已走过最低点，并正在走向复苏。3号，他在2020年印度尼西亚银行年会视频会议上表示，一些宏观指标已经显示出经济增长的迹象，包括支持加工行业的原材料和资本货物进口。他说，印尼在第三季度的贸易顺差为80亿美元，这将有助于维持印尼外部经济的源动力。他说，印尼的经济在第二季度收缩了5.32%，在第三季度收缩了3.49%。这意味着已经过度过了最低点，并正在朝着积极的方向发

展。他说，投资者对市场的信心也继续提高，这反映在最近几周综合股票价格指数的变动和印尼盾汇率的提高。

在线购物已成为人们的新习惯，尤其是在疫情期间。疫情期间，人员互动受到限制，导致许多社会活动需要在家中或通过使用数字平台进行，根据印度尼西亚互联网服务商协会 (APJII) 进行的调查显示，到2020年第二季度，印度尼西亚的互联网普及率达到了73.7%。这意味着大约1.967亿印度尼西亚人已经能够使用互联网。

为了适应印尼疫情期间的特殊情况，京东印尼在疫情期间，依靠自营供应链，自建仓配物流体系，继续为印尼消费者提供便捷安全的购物服务帮助印尼消费者足不出户买到生活所需的商品。据了解，疫情期间，京东印尼单量增长超过100%，增长最快的品类是日用百货，母婴，运动品类。同时，为了保证安全，京东印尼还给一线员工发放口罩，每日测量体温，仓库和站点每日消毒等措施，为一线员工和用户提供方位保障。

